

Gelej



Farsang az iskolában



A Diákönkormányzat szervezésében ebben az évben is a hagyományokhoz híven búcsúztattuk a telet. Már egy hónappal a Farsang előtt összeültünk, hogy megbeszéljük a teendőket, kiosszuk a feladatokat. Mindenki örömmel vállalta a ráruházott megbízatást. Volt, aki elkészítette a plakátokat, meghívókat, és volt, aki tombolát árult. Meghívtuk személyes a polgármestereket és a jegyző urat is.

A diákok és szülők szorgalmasan készítették a jelmezeket, melynek meg is lett az eredménye. A napközis tanulók tervezték a díszleteket, melyek szépen sikerültek, és nagyon ötletesek voltak. A szülőktől, tanároktól és vállalkozóktól

sok tombola felajánlás érkezett. Gyorsan eltelt a szervezéssel töltött idő és már itt volt a nyakunkon a farsangi multság. Az utolsó nap délelőttjén elkezdtük a tornaterem dekorálását, készültünk a délutánra. Farsangi álarcok, mókás figurák díszítették a falakat. Sok vendég jött el, és mi örömmel láttuk, hogy a szülőket mennyire érdekli az iskolai rendezvény.

A farsang nyitásként a színjátszók adták elő műsorukat, mely a közönségnek nagyon tetszett. Ez után végre megtudtuk, hogy az iskolások szavazatai alapján ki nyerte el a „Farsangi Bál Hercege és Hercegnője” címet. Amíg kibontották a

borítékot, mindenki nagyon várta a két nevet. A „Farsangi Bál Hercege” címet Vigh Gábor, míg a „Hercegnői” címet Hímer Evelin nyerte el. Gratulálunk nekik. A legjobban várt rész, a jelmezesek felvonulása következett. Ötletesebbnél ötletesebb maszkarákat láthattunk. Voltak egyéni, és közös jelmezesek is. Igazi élmény volt

résztevők és nézők számára is az iskolaotthonos 1 és 2. osztályos gyerekek és tanár nénik színvonalas előadása.

A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt. Miközben összeszámolták a szavazatokat, mi a vendégeket körbekínáltuk szendvicsekkel, farsangi fánkkaal. A büfében is volt lehetőség vásárlásra. Az eredményhirdetésen nagyobb ajándékokat kaptak a jelmezbe öltözött diákok, akik a zsűri pontjai alapján dobogós helyezést értek el. Azok a diákok sem keseredtek el, akik nem értek el dobogós helyezést, hiszen ők is kaptak jelképes ajándékot, édesség formájában. A tombolasorsolást már mindenki nagyon várta, izgatottan jöttek ki a nyereményekért.

A diákoknak a legizgalmasabb és talán legjobban várt rész következett, a disco. A kisebbek fogócskáztak, a nagyobbak pedig táncoltak. Nagyon jól éreztük magunkat. Sajnos, mint minden évben, elérkezünk a multság végéhez, felkapcsolják a lámpát, „Gyerekek, vége van”, és mindenkinek kicsit rossz kedve lett.

Megmarad azonban egy szép, közös élmény, amely évek múlva is visszahívja az elballagott diákokat erre a rendezvényre. Pozitív visszajelzések érkeztek a mulatságról és a Diákönkormányzat tagjaival nagyon örülünk, hogy meg tudtuk csinálni.

Demeter Orsolya

a Diákönkormányzat vezetője

